

娛樂

現身動漫節宣傳人形攬枕

周秀娜接受訪問被人群包圍

周秀娜

被二百男士包圍

周秀娜
展示印有其性感圖案的T恤

▲周秀娜推出人形攬枕引來諸多不同聲音

周秀娜（Chrissie）昨日現身動漫節，為新推出的六呎人形攬枕及印有其性感相的T恤宣傳，二百男士一早到場等候，令攤位附近擠到人山人海。由於擔心場面混亂，大會臨時決定取消Chrissie現身攤位的安排，只安排她到另一地方接受傳媒訪問。

Chrissie表示，攤位每日只有廿個攬枕出售，故昨日一早已售罄，不過可以預訂及安排送貨服務。Chrissie昨日現身動漫節，其經理人公司因為要節省金錢，只安排三個人護送她。她好想與Fans見面，但最後太多人被迫取消。問她是否怕被博擊？她說這不是主要因素，因為現場太多人，根本無法活動。她前往會場時是行特別通道，沒有問題，不用以雙手護胸。但在人多的地方，她一定保護自己，加上身邊也有同事照顧，不會太擔心。

不擔心變幻想工具

提到昨早有「噏模」被人摸屁股，最後報警。Chrissie覺得女性受到傷害及不受尊重時，應報警令不法者受到懲罰。她稱可能之前有事發生，大家才較敏感，她不想外國人覺得香港常發生這些事。昨日有十三歲小朋友買她的攬枕，她稱對方覺得靚才買，她很開心。問她不怕攬枕成為性幻想工具嗎？她表示相信大家不會有其他用途。

記者指可能購買者是喜歡她的身體。她稱身邊的人都喜歡攬枕，若喜歡她的身體也多謝，她很滿意自己的身材。若攬枕被用作其他用途，她會否感尷尬呢？她說：「我當初有咁認為，亦控制不到其他人的想法及怎樣去用。」

人形攬枕男友讚靚

另外，周秀娜、李敏華（Afa），以及李璨琛、莊思敏、Mr、

蕭希榆等前晚出席中環M1NT舉行的「伏特加」派對，其中周秀娜鮮有地密實出現。

周秀娜於動漫節推出人形攬枕，惹來很多聲音，白韻琴指似吹氣公仔。她聞言笑說：「我個攬枕不用吹氣，無須用好多力，我覺得好好笑。」說到其攬枕被形容是「陪訓」，會否覺得難聽？她說：「我自己攬過好舒服，如果大家鍾意就去買，其他人想什麼我控制不到。今次我預了100個攬枕在動漫節售賣，因為地方擺放不到太多，我自己拿了一個返家，男朋友都讚頌。」記者指其男友會否攬枕不攬她？她笑說：「會放下中間一齊攬。」

日前蕭定一指其寫真集似鹹書多過寫真，她說：「我自己好喜歡這本寫真，出來的效果也很滿意，不覺得很大膽。」問她有否不開心？她覺得自己喜歡就可以，每個人欣賞的地方也不同。除了攬枕外，她也會賣T恤，其中一件印有半裸圖案，她說：「我都覺得有點大膽，但影相之前同攝影師溝通過，做足安全措施。我代言的瘦身品牌，近日對我再合作拍攝新一輯電視廣告。」至於有否獲加酬勞？她表示總之開心。

何紫綸見張豪龍尷尬

現場還有尹子維與緋聞女友楊淇前後腳到場，張豪龍與前度女友何紫綸（Ann）也同場出現。何紫綸和陳樂榣一同到場，陳樂榣一度不慎跪在地上，膝蓋受傷流血。近日有報道指陳樂榣與Ann同居，似暗示二人同性戀，陳樂榣解釋她們只是好朋友，之前因為一同失戀，所以一起居住。她又指Ann起初知道前男友張豪龍會出席，曾一度想缺席。而Ann亦說：「分手後都沒機會見，我都好驚。剛才見到豪龍，我有點尷尬，我們沒有交談。」

小方喜獲馬榮成贈簽名劍

梁漢文與方力申昨日齊出席於動漫節舉行的新城《少年風雲》廣播劇記者會，《風雲》的原創者馬榮成亦有出席。小方自少是馬榮成的粉絲，昨日獲偶像送贈一把簽了名的絕世好劍給他，令他十分開心。相反，對於「噏模」的人形攬枕，二人都表示沒興趣。

梁漢文與方力申在廣播劇中，分別聲演鬲風及步驚雲。小方昨日到場時，見到很多cosplay打扮的女孩子，有脫離現實的感覺。他謂讀書時也有扮過《星球大戰》的天行者。提到周秀娜的人形攬枕昨日在動漫展出售，小方又有興趣買嗎？他說：「唔使啦，我嘅覺唔使攬嘢。其實都有吸引力的，但我唔會買。」他稱，這個星期的娛樂頭條都是「噏模」，自己與梁漢文入行多年，加起來的頭條也不及她們多。

小方又謂，之前在公司看到周秀娜的寫真集，很多同事爭着看，其中的刷牙令他最有印象。問到小方會推出泳褲寫真集嗎？他笑言今年太多人出寫真了，他出也沒有人看。記者指他可以出人形攬枕，在旁的梁漢文立即笑說：「如果你出我訂一百件。」小方笑言自己受不了，這些還是留給青春活力的女仔去做好了，他要出也出沙包，較適合男仔。

梁漢文不買人形攬枕

梁漢文則不肯承認看過周秀娜的寫真，只透露那本寫真，很多同事看後都「嘩」聲四起。他覺得拍得幾靚的，他可以接受。他說日本好多寫真也是這樣的。提到周秀娜出人形攬枕，他雖然有用攬枕，但不會買，加上現在有太太，也不用人形攬枕。問他覺得這個人形攬枕是不是意識不良？他覺得有些人可能用了攬枕會睡得好點，但對一些十幾歲的青年來說，或者會有問題，為此購買時有年齡限制會好些。

另外，「美味天使」亦有出寫真，昨日也到動漫節宣傳。梁漢文笑言要看她們是否醒目懂得送書，他說：「我都會識做的，她們送一本，我會買一本。」



▲馬榮成（右）送簽名絕世好劍給小方

與方力申動漫節宣傳
廣播劇

毛舜筠（毛毛）與曾華倩昨出席一個護膚品宣傳活動，席間她們分享了自己的養顏秘訣。毛毛最注重睡眠及排毒，而性格樂觀的華倩覺得除了要早睡早起多喝水，開心亦很重要，更即場向大家推介好書。

華倩道：「我慶幸自己性格樂觀，就算有挫折及不開心的事，也很快便過去，兒子也遺傳了我的性格，縱使被我痛罵，也很快沒事。」有感開心的孩子不會壞到哪裡去，為了讓兒子開心成長，華倩在學業上不會給兒子太大壓力。她道：「我不會要求他No.1，只要不過分已收貨，但又不會放縱，一些對的事情我一定會堅持，沒情講。」

華倩表示，之前見到七歲的孩子吸毒的消息，令她覺得好心痛，她笑道：「大人因為開心而把孩子帶來這個世界，所以在孩子未有能力照顧自己的時候，大人就要好好照顧他們，這是基本的責任。」毛毛也認為孩子出問題，家長要負很大責任，所以生兒育女前一定要想清楚。她道：「我覺得讀書環境好重要，所以學孟母三遷住宅。（遷了多少次？）都是三次而已。」毛毛拍處境劇，有一星期假期，她無意帶兩個女兒出外遊玩，卻為女兒安排好多節目，包括跟杜麗莎學唱歌。

另外，毛毛之前開工時不慎跌倒膝蓋部位腫了一塊，預計要個多星期才可消腫。

毛舜筠（毛毛）與曾華倩昨出席一個護膚品宣傳活動，席間她們分享了自己的養顏秘訣。毛毛最注重睡眠及排毒，而性格樂觀的華倩覺得除了要早睡早起多喝水，開心亦很重要，更即場向大家推介好書。

華倩道：「我慶幸自己性格樂觀，就算有挫折及不開心的事，也很快便過去，兒子也遺傳了我的性格，縱使被我痛罵，也很快沒事。」有感開心的孩子不會壞到哪裡去，為了讓兒子開心成長，華倩在學業上不會給兒子太大壓力。她道：「我不會要求他No.1，只要不過分已收貨，但又不會放縱，一些對的事情我一定會堅持，沒情講。」

華倩表示，之前見到七歲的孩子吸毒的消息，令她覺得好心痛，她笑道：「大人因為開心而把孩子帶來這個世界，所以在孩子未有能力照顧自己的時候，大人就要好好照顧他們，這是基本的責任。」毛毛也認為孩子出問題，家長要負很大責任，所以生兒育女前一定要想清楚。她道：「我覺得讀書環境好重要，所以學孟母三遷住宅。（遷了多少次？）都是三次而已。」毛毛拍處境劇，有一星期假期，她無意帶兩個女兒出外遊玩，卻為女兒安排好多節目，包括跟杜麗莎學唱歌。

另外，毛毛